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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я бажаю здобути вищу освіту за спеціальністю «Музичне мистецтво» з 

метою розвитку своїх умінь і навичок гри на фортепіано. Музикою я 

захоплююсь ще з дитинства. Я хочу розвиватися як музикант, а також 

реалізувати свій потенціал як викладача фортепіано. Мені подобається ця 

професія і, відповідно, я хочу вивчати ті предмети, які допоможуть мені 

стати гідним і кваліфікованим педагогом-піаністом. Таку можливість мені 

може надати саме ця спеціальність в Університеті Ушинського, адже вона 

передбачає корисний та різнобічний комплекс навчальних дисциплін, 

важливих для подальшого фахового і кар’єрного зростання.  

Я маю позитивний досвід музичного навчання: із семи років я 

здобувала освіту в Мистецькій школі № 2 м. Одеси. Завдяки моєму педагогу, 

її самовідданому ставленню до навчання учнів музичного мистецтва, її 

професіоналізму і наполегливості, я неодноразово посідала призові місця на 

різних творчих змаганнях (дипломи додаються), була учасницею музичних 

фестивалів і конкурсів. Так, в одинадцять років я вперше стала лауреатам 

Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Музична Україна». У випускному 

класі я здобула Диплом І ступеня на Міжнародному фестивалі-конкурсі 

«Південний берег».  

У мене є гарні музичні здібності та певний досвід виконання музичних 

творів, значний інтерес до гри на фортепіано, однак я розумію, що мені не 

вистачає впевненості, самостійності і емоційності – якостей, необхідних як 

для майбутньої професії і галузі мистецької педагогіки, так і для успішної 

життєдіяльності. Для поглиблення своїх знань, розвитку особистісних і 



професійних здібностей я вирішила продовжити навчання на факультеті 

музичної та хореографічної освіти Університету Ушинського.  

Я хочу оволодіти різними професійними знаннями, набути музично-

виконавського і педагогічного досвіду, брати активну участь у творчих 

заходах, концертах і конкурсах, студентському та культурному житті 

факультету й університету.  

Я розумію, що в студентському житті і навчанні буду стикатися з 

труднощами, але я готова їх долати заради успішного оволодіння професією 

педагога-музиканта. Тому спеціальність «Музичне мистецтво» я обрала 

свідомо, адже захоплююсь музикою і вважаю, що навчати дітей відчувати, 

розуміти, цінити та любити мистецтво, зокрема музичне – це одна з 

найважливіших умов збереження культури нашої країни. 

Насамкінець я хочу сказати, що дуже вмотивована навчатися за 

обраною спеціальністю бакалаврату на факультеті музичної та 

хореографічної освіти Університету Ушинського. Сподіваюсь, що Ви 

розглянете мою кандидатуру як умотивовану та готову до навчання 

вступницю на спеціальність «Музичне мистецтво».  

 

З повагою, 

Петренко Марія Миколаївна 

 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного 

переписування, його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст 

має бути структуровано, які формальні звороти краще використати на 

початку та наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї 

мотивації; ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті 

думки.  

 

 

 

 

 

 


